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Konec léta, ještě před nástupem na magisterské studium, jsem strávila na letní škole v Mariboru ve Slovinsku. 

Upřímně můžu říct, že to byl jeden z těch zážitků, na které člověk jen tak nezapomene. Jsem moc ráda, že jsem 

se přihlásila, a každému, kdo o podobném výjezdu uvažuje, bych tohle rozhodnutí určitě doporučila. 

 

Na letní školu jsem vyjela prostřednictvím programu CEEPUS. Celý proces přihlášení byl poměrně jednoduchý 

– stačilo vyplnit přihlášku, napsat motivační dopis a po přijetí si zařídit dopravu na samotné místo. Většinu 

organizačních věcí za nás řešila hostitelská univerzita, takže jsem měla pocit, že se vlastně skoro o nic starat 

nemusím. V rámci pobytu jsem dostala stipendium, které pokrylo ubytování, snídaně a také řadu aktivit v rámci 

programu letní školy. Zbytek stravování jsme si hradili sami, ale díky studentským slevám, které jsme od 

univerzity dostali, byly ceny přijatelné, takže to nebylo nijak finančně náročné. 

   

Program letní školy byl poměrně nabitý, ale zároveň dobře vyvážený. Každý den jsme měli přednášky a 

následně jsme pracovali ve skupinách na společném projektu, který se vztahoval k tématu celé letní školy 

– Quality of Life in a Changing World. Práce ve skupinách probíhala pod vedením učitelů ze zahraničních 

univerzit, kteří se letní školy také účastnili. Na závěr jsme náš projekt prezentovali a odevzdali v písemné 

podobě, což bylo zároveň jediné větší studijní zakončení celé letní školy.   

Součástí programu byly také exkurzní dny – jeden den do Lublaně a druhý den do Celje a poté na rodinnou 

farmu, kde nás čekala ochutnávka vína a menší pohoštění. Některé dny byly volnější, takže byl prostor dělat 

cokoliv podle vlastních představ. Téměř každý večer byl připraven i dobrovolný program, například společné 

poznávání města, procházka na Pyramid Hill či návštěva vinného muzea. Maribor mě jako město moc mile 

překvapilo. Není nijak zvlášť velké, má příjemnou atmosféru a všechno je tam tak nějak blízko. Hodně jsme se 

po městě pohybovali na sdílených kolech, čímž člověk poznal město úplně jinak než jen pěšky nebo z MHD. 

Zároveň byl dostatek času město objevovat i po vlastní ose, bez programu a povinností.  

Celkově pro mě byla letní škola v Mariboru opravdu krásná zkušenost. I když jsem měla na začátku určité obavy 

z neznámého prostředí, rychle se ukázalo, že to byl dobře zorganizovaný pobyt plný zajímavých lidí, nových 

zkušeností a zážitků. Pokud někdo přemýšlí o výjezdu na letní školu, tak bych mu to z vlastní zkušenosti 

jednoznačně doporučila. Pro mě to byl pobyt, který stál za to a na který budu ráda vzpomínat.  

  

I když se tento konkrétní pobyt nevydařil úplně podle mých představ, přesto bych doporučil vyjet na nějakou 

mobilitu. Je to zkušenost, kterou jen těžko něčím nahradíte. A když si vyberete správně, můžete získat skvělé 

zážitky i cenné zkušenosti.  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  



 

 

 


